

EDITAL N.º 043/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 039/11, DA TERCEIRA CHAMADA PARA AS VAGAS REMANESCENTES

A Universidade Federal do Pampa, em função dos cancelamentos de matrícula realizados no dia de hoje, resolve:

1. Retificar o edital 39/11, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

Alegrete Av. Tiarajú, 810, Bairro Ibirapuitã Telefone: (55) 3421 8400	Engenharia Mecânica	01	14h
---	---------------------	----	-----

São Gabriel Av. Antônio Trilha, 1847 Telefone: (55) 3232 6075	Ciências Biológicas - Bacharelado	02	14h
---	-----------------------------------	----	-----

Leia-se:

Alegrete Av. Tiarajú, 810, Bairro Ibirapuitã Telefone: (55) 3421 8400	Engenharia Mecânica	02	14h
---	---------------------	----	-----

São Gabriel Av. Antônio Trilha, 1847 Telefone: (55) 3232 6075	Ciências Biológicas - Bacharelado	03	14h
---	-----------------------------------	----	-----

2. Incluir:

Bagé Rua Travessa 45, nº1650, Bairro Malafaia Telefone: (53) 3247 3679	Engenharia de Computação	01	14h
--	--------------------------	----	-----

Bagé, 15 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce
Reitora *pro tempore*